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                  Městský úřad Dolní Bousov
STAVEBNÍ  ÚŘAD  1.  STUPNĚ

nám.T.G.Masaryka 1, 294 04 Dolní Bousov tel.326396176, fax 326 396301

stavebni1@dolni-bousov.cz

	Spis. zn.:

Č.j.:
	MUDB/1203/11/Kr
MUDB/1311/11/kra
	
	Dolní Bousov 9.6.2011

	Vyřizuje:
	M. Králová
	
	


VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

OZNÁMENÍ

O SPOJENÍ ÚZEMNÍHO A STAVEBNÍHO ŘÍZENÍ, ZAHÁJENÍ SPOLEČNÉHO ŘÍZENÍ A POZVÁNÍ K VEŘEJNÉMU ÚSTNÍMU JEDNÁNÍ

Hana Pechanová, nar. 31.5.1974, Nádražní 380, 294 04  Dolní Bousov,
Martin Pechan, nar. 2.12.1977, Nádražní 380, 294 04  Dolní Bousov
(dále jen "stavebník") dne 25.5.2011 podal žádost o vydání rozhodnutí o umístění a provedení stavby:

garáž
v obci Dolní Bousov 
na pozemku st. p. 452 v katastrálním území Dolní Bousov. Uvedeným dnem bylo zahájeno územní a stavební řízení.
Popis:
Jedná se o stavbu garáže pro 2 osobní automobily, se sedlovou střechou o sklonu 34o s výškou hřebene od přilehlého terénu 5,2 m. Garáž o půdorysném rozměru 9 x 7 m bude umístěna  s ohledem na charakter zástavby 0,5 m od pozemku p.č. 1269/18 a 0,5 m od pozemku p.č. 1269/2. Okna, větrací otvory ani jiné stavební otvory ve stěnách umístěných ve vzdálenosti 0,5 m od sousedních pozemků nejsou navrženy, dešťové vody budou svedeny do stávajícího trubního vedení dešťové kanalizace na pozemku stavebníka, spadu sněhu bude zabráněno osazením sněhových zachytávačů v konstrukci střešní krytiny, žádná část stavby nebude přesahovat hranici pozemku.
V rohu garáže bude příčkou vymezen prostor pro možnost uskladnění kol a cyklistického vybavení. Konstrukce krovu umožní vytvořit podstřešní prostor bez využití, který bude přístupný k občasné kontrole stahovacími schody z prostoru garáže.
Příjezd ke garáži bude stávajícím vjezdem na pozemek. K objektu bude přivedena podružná přípojka elektro z hlavního rozvaděče na stávajícím RD.
Městský úřad Dolní Bousov, stavební úřad, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. g) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), spojil územní a stavební řízení podle § 78 odst. 1 stavebního zákona v souladu s § 140 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů usnesením podle § 140 odst. 4 správního řádu a oznamuje podle § 87 odst. 1 a § 112 odst. 1 stavebního zákona zahájení společného řízení a současně nařizuje k projednání žádosti veřejné ústní jednání spojené s ohledáním na místě na den

12. července 2011 (úterý) v 9.00 hodin

se schůzkou pozvaných na místě stavby.

Dotčené orgány a účastníci řízení mohou závazná stanoviska a námitky, popřípadě důkazy uplatnit nejpozději při ústním jednání, jinak k nim nebude přihlédnuto. Účastníci řízení mohou nahlížet do podkladů rozhodnutí (Městský úřad Dolní Bousov, stavební úřad, úřední dny: pondělí a středa od 7:00 do 11:30 a od 12:30 do 17:00 hodin; v jiné pracovní dny po telefonické dohodě).

Žadatel zajistí, aby informace o jeho záměru a o tom, že podal žádost o vydání územního rozhodnutí, byla bezodkladně poté, co bylo nařízeno veřejné ústní jednání, vyvěšena na místě určeném stavebním úřadem nebo na vhodném veřejně přístupném místě u stavby nebo pozemku, na nichž se má záměr uskutečnit, a to do doby veřejného ústního jednání.
Zúčastní-li se veřejného ústního jednání více osob z řad veřejnosti a mohlo-li by to vést ke zmaření účelu veřejného ústního jednání, zvolí si společného zmocněnce.

K závazným stanoviskům a námitkám k věcem, o kterých bylo rozhodnuto při vydání územního nebo regulačního plánu, se nepřihlíží. Účastník řízení ve svých námitkách uvede skutečnosti, které zakládají jeho postavení jako účastníka řízení, a důvody podání námitek; k námitkám, které nesplňují uvedené požadavky, se nepřihlíží.

Účastník řízení může podle § 114 odst. 1 stavebního zákona uplatnit námitky proti projektové dokumentaci, způsobu provádění a užívání stavby nebo požadavkům dotčených orgánů, pokud je jimi přímo dotčeno jeho vlastnické právo nebo právo založené smlouvou provést stavbu nebo opatření nebo právo odpovídající věcnému břemenu k pozemku nebo stavbě.

Pověřený zaměstnanec stavebního úřadu je podle § 172 odst. 1 stavebního zákona oprávněn při plnění úkolů vstupovat na cizí pozemky, stavby a do staveb s vědomím jejich vlastníků při zjišťování stavu stavby a pozemku nebo opatřování důkazů a dalších podkladů pro vydání správního rozhodnutí nebo opatření.

Stavební úřad může podle § 173 odst. 1 stavebního zákona uložit pořádkovou pokutu do 50 000 Kč tomu, kdo závažným způsobem ztěžuje postup v řízení anebo plnění úkolů podle § 172 odst. 1 stavebního zákona tím, že znemožňuje oprávněné úřední osobě nebo osobě jí přizvané vstup na svůj pozemek nebo stavbu.

Nechá-li se některý z účastníků zastupovat, předloží jeho zástupce písemnou plnou moc.


    Pavlína Brzobohatá                                                                   Monika Králová
vedoucí stavebního úřadu                                                       referent stavebního úřadu
Obdrží:
účastníci (dodejky)
Hana Pechanová, Nádražní č.p. 380, 294 04  Dolní Bousov
Martin Pechan, Nádražní č.p. 380, 294 04  Dolní Bousov
Jindřiška Orságová, Nádražní č.p. 244, 294 04  Dolní Bousov
Jan Bartoň, Nádražní č.p. 362, 294 04  Dolní Bousov
Jaroslava Bartoňová, Nádražní č.p. 362, 294 04  Dolní Bousov
Turek Pavel, Praha 6 Civelkovskeho  845, Praha 6 Civelkovskeho  845
Město Dolní Bousov, nám. T. G. Masaryka č.p. 1, 294 04  Dolní Bousov

 
dotčené orgány
Magistrát města Mladá Boleslav OStRM odd. územního plánování, Komenského náměstí č.p. 61, Mladá Boleslav I, 293 01  Mladá Boleslav 1
Magistrát města Mladá Boleslav odbor životního prostředí, Komenského náměstí č.p. 61, Mladá Boleslav I, 293 01  Mladá Boleslav 1
správci sítí:

Lesy České republiky, s.p., správa toků - oblast povodí Labe, Přemyslova č.p. 1106, 501 68  Hradec Králové 8

úřady pro vyvěšení a podání zprávy o datu vyvěšení a sejmutí.

Rozdělovník:
Úřady pro vyvěšení a podání zprávy o datu vyvěšení a sejmutí:
Městský úřad Dolní Bousov, nám. T. G. Masaryka č.p. 1, 294 04  Dolní Bousov

Účastníkům územního řízení podle § 85 odst. 1 stavebního zákona a účastníkům stavebního řízení podle § 109 stavebního zákona – doručí se doporučeně na dodejku:

Hana Pechanová, Martin Pechan, Jindřiška Orságová, 294 04  Dolní Bousov, Jan Bartoň, Jaroslava Bartoňová, Turek Pavel, Město Dolní Bousov, 

Účastníkům územního řízení podle § 85 odst. 1 stavebního zákona – doručí se doporučeně na dodejku:

Hana Pechanová, Martin Pechan, Město Dolní Bousov
Účastníkům územního řízení podle § 85 odst. 2 stavebního zákona – doručí se veřejnou vyhláškou:

Jindřiška Orságová, 294 04  Dolní Bousov, Jan Bartoň, Jaroslava Bartoňová, Turek Pavel,
Účastníkům stavebního řízení podle § 109 stavebního zákona – doručí se doporučeně na dodejku:

Hana Pechanová, Martin Pechan, Jindřiška Orságová, 294 04  Dolní Bousov, Jan Bartoň, Jaroslava Bartoňová, Turek Pavel
Dotčené orgány – doručí se doporučeně na dodejku:

Magistrát města Mladá Boleslav OStRM odd. územního plánování, Magistrát města Mladá Boleslav odbor životního prostředí
Správci sítí:

Lesy České republiky, s.p., správa toků - oblast povodí Labe,
