Usnesení ze zasedání ZM Dolní Bousov  č. ZM 1/2020 ze dne 27. 1. 2020

1. Zastupitelstvo města Dolní Bousov
I. bere na vědomí
změnu č. 1 územního plánu Dolní Bousov dle přílohy tohoto materiálu, 
II. konstatuje
že změna č. 1 územního plánu Dolní Bousov není v rozporu se Zásadami územního rozvoje Středočeského kraje v platném znění, s Politikou územního rozvoje ČR v platném znění, se stanovisky dotčených orgánů nebo s výsledkem řešení rozporů a se stanoviskem Krajského úřadu – Středočeského kraje, jak je prokázáno v odůvodnění změny územního plánu, a že nebylo požadováno posouzení vlivů změny na udržitelný rozvoj území;
III. konstatuje
že nebyly uplatněny žádné námitky ani připomínky v rámci projednávání změny č. 1 územního plánu Dolní Bousov;
IV. vydává
změnu č. 1 územního plánu Dolní Bousov;
V. ukládá
p. Pavlu Kubečkovi, místostarostovi města, prostřednictvím pořizovatele, zajistit zveřejnění vydané změny č. 1 vč. úplného znění územního plánu Dolní Bousov po vydání této změny na úřední desce dle ustanovení § 55c stavebního zákona a dle ust. § 173 správního řádu a splnění činností konaných po vydání změny územního plánu (zejména požadavků § 162, § 165 a § 168 stavebního zákona).
s krajským úřadem. Dne 6. 8. 2019 požádal krajský úřad o nové stanovisko nebo o zahájení dohodovacích jednání s tím, že lokalita Z1.1 bude redukována tak, jak je popsáno výše ve výroku. Následně dne 23. 10. 2019 obdržel pořizovatel Změnu stanoviska k veřejnému projednání návrhu změny č. 1 územního plánu Dolní Bousov od Krajského úřadu Středočeského kraje č.j. 128976/2019/KUSK, kde již KÚ jako orgán ochrany ZPF souhlasí s upraveným návrhem změny č. 1 územního plánu Dolní Bousov.

2. V návaznosti na usnesení Zastupitelstva Středočeského kraje č. 075-21/2019/ZK ze dne 25.11.2019 Zastupitelstvo města Dolní Bousov schvaluje uzavření darovací smlouvy č.S-0179/MJT/2020 a darovací snlouvy S-0293/MJT/2020 mezi Středočeským krajem a městem Dolní Bousov.

[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo města souhlasí s podáním  žádosti o dotaci z programu 129 660 Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků pro rok 2020 z Ministerstva zemědělství - č.j.: 51640/2019-MZE-18131 na opravu hřbitovní zdi v místní části Bechov.

