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Zápis do 1. třídy pro školní rok 2020/2021
MŠMT v souvislosti s mimořádnými opatřeními Ministerstva zdravotnictví k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 a rozhodnutím vlády ČR o vyhlášení nouzového stavu vydalo opatření k organizaci zápisů k povinné školní docházce pro školní rok 2020/2021. Zápisy k povinné školní docházce proběhnou v souladu s právními předpisy, ale s upuštěním od některých tradičních postupů.
Organizace zápisu proběhne bez přítomnosti dětí ve škole, pokud je to možné, podání žádosti o přijetí bez osobní přítomnosti zákonného zástupce dítěte ve škole. 
Podání žádosti 
Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné podání (tj. žádost o přijetí k základnímu vzdělávání) učinit písemně nebo v elektronické podobě.
Žádost o přijetí, dotazník žáka, popř. žádost o odklad je tedy možné doručit následujícími způsoby:
1. do datové schránky školy (qt6ms8s),
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (zaslat na e-mail: skola@zsdb.cz ), nelze zaslat pouze
    sken žádosti s Vaším podpisem
3. poštou na adresu: ZŠ TGM a MŠ Dolní Bousov, Školní 74, 294 04 Dolní Bousov
4. osobní podání: vhodit do poštovní schránky v zádveří školy
Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání a dotazník pro tvorbu školní matriky doručí zákonní zástupci dětí, které dovrší věku 6 let do 31. 8. 2020 a všechny děti s odkladem docházky z minulého školního roku.
Termín přijímání žádostí o přijetí: od 1. dubna do 15. dubna 2020 výše uvedenými způsoby.
Každému dítěti bude přiděleno registrační číslo, které Vám zašleme na Vaši emailovou adresu, kterou nezapomeňte uvést v Dotazníku pro tvorbu školní matriky. 
Seznam přijatých žáků bude nejpozději do 24. dubna 2020 uveřejněn na webových stránkách školy a ve vitríně u hlavního vchodu do ZŠ. Své dítě na seznamu naleznete pouze pod přiděleným registračním číslem. 
Rozhodnutí o přijetí dítěte do ZŠ Vám bude předáno osobně na schůzce rodičů přijatých dětí dne 9. 6. 2020 od 16 hod. 


Žádost o odklad
K odkladu školní docházky je třeba písemná žádost rodičů adresovaná ředitelství školy. Přílohou žádosti musí být:
1. doporučení odborného lékaře 
2. doporučení příslušného školského poradenského zařízení (PPP)

Kritéria pro přijetí žáků do 1. ročníku pro školní rok 2020/2021
Ředitel Základní školy TGM a Mateřské školy Dolní Bousov, Školní 74, příspěvková organizace, Mgr. Kateřina Karnová, stanovuje kritéria pro přijetí žáků do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2020/2021: 


1. Přednostně budou přijati žáci s místem trvalého pobytu ve školském obvodu Základní školy TGM a Mateřské školy Dolní Bousov, Školní 74, příspěvková organizace, stanoveném Obecně závaznou vyhláškou Města Dolní Bousov č.1/2017, která nabyla účinnosti dne 5. 1. 2018, vymezující školské obvody základních škol tzv. spádový obvod. 

 V případě, že bude možno přijmout žáky s místem trvalého pobytu mimo spádový obvod školy, budou o přijetí těchto žáků rozhodovat pomocná kritéria: 

2. Sourozenec žadatele o přijetí je již žákem Základní školy Školní 74, příspěvková organizace.

3. Ostatní žadatelé o přijetí.


V případě převisu počtu žadatelů v rámci jednotlivého kritéria 2. a následně kritéria 3. se bude o přijetí rozhodovat losováním. 

Pro školní rok 2020/2021 otevíráme 2 třídy pro první ročník. Počet přijímaných dětí se odvíjí od naplnění maximální kapacity školy, tj. 430 žáků. 
Zákonný zástupce podá žádost o přijetí žáka k základnímu vzdělávání a dotazník pro tvorbu školní matriky, popř. žádost o odklad školní docházky. Pokud není žadatel zákonným zástupcem, předloží navíc plnou moc s oprávněním dítě zastupovat. Prosíme o pečlivé vyplnění všech požadovaných údajů ve formulářích.
 Velmi nám to usnadní další komunikaci s Vámi. Děkujeme.
V Dolním Bousově dne 25. 3. 2020                               Mgr. Kateřina Karnová, ředitelka školy 
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